Liceo Scientifico “S. Cannizzaro” — Classe I11 D
Esercitazione su esponenziali e logaritmi

EQUAZIONI ESPONENZIALI

Risolvere in R le seguenti equazioni esponenziali.
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DISEQUAZIONI ESPONENZIALI

Risolvere le seguenti disequazioni esponenziali.
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EQUAZIONI LOGARITMICHE

Risolvere le seguenti equazioni logaritmiche.

%log(3x+5)+%logx:1

log4x—log(x+2)=log(3x—2)—logx

log(x+1)=log2—log3

log(7—x)—log._g(2x2 —llx) =—logx

%log(x3 +1) = %log(x2 +l)

log(x+1)+log(x—3) :log(1—2x)+10g(x+3)
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2+log—+logx=—log(x+2
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log(3x* +7x+4)—log2(x+1) =log(3x* +3x+3)—log 2x
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log/x =1-log5

DISEQUAZIONI LOGARITMICHE

Risolvere le seguenti disequazioni logaritmiche.

log,z x <6

log, (x+6)—2log, x >3log, 2

log, (xz —8)<0

3

log(x2 —x—1)>0

2 5
(log, x) +3log2x2510g4ﬁ19

20In*x+31lnx-9>0

X +10x+16
log—————>1
x—1

<5

3log, x—
log, x

log,” x—7log, x +12<0

loglog(x+2) >0

logl(4x+x2)£1

2

logx+log(x+1) > log(x—2)
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